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РОЛЬ ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ У МІЖНАРОДНИХ 

КОРПОРАЦІЯХ: СТРАТЕГІЇ ТА ПРАКТИКА 

В умовах глобалізації економіки міжнародні корпорації мають складну 

структуру, що охоплює діяльність у різних країнах і юрисдикціях. Вони 

стикаються з різними правовими, податковими та регуляторними вимогами, що 

регулюються трансфертним ціноутворенням. Також, зростаюча увага до 
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прозорості та відкритості в податкових питаннях, викликає збільшення 

контролю з боку податкових органів. Саме тому ефективне використання 

стратегій трансферного ціноутворення стає ключовим для забезпечення 

відповідності з правилами та запобігання податковим спорам. 

Щоб прояснити та забезпечити загальне розуміння, важливо визначити два 

фундаментальні терміни: трансфертне ціноутворення та принцип «витягнутої 

руки». Трансфертне ціноутворення – це комплексна концепція, що визначає ціни 

на товари та послуги, якими обмінюються пов’язані організації, зокрема дочірні 

компанії транснаціональних корпорацій, та передбачає встановлення цін на ці 

операції, які можуть вплинути на розподіл прибутків і податкових зобов’язань 

між різними юрисдикціями. 

Принцип «витягнутої руки» є керівним принципом у трансфертному 

ціноутворенні. Він передбачає, що ціни, які використовуються у внутрішньо 

фірмових операціях, мають бути порівнянними з цінами, які були б узгоджені 

між непов’язаними сторонами за аналогічних обставин [1]. 

Роль трансфертного ціноутворення у міжнародних корпораціях 

багатогранна, та включає в собі складну взаємодію стратегій і практичних 

застосувань, які орієнтуються в заплутаному ландшафті глобальної торгівлі. 

Корпорації використовують складні методології ціноутворення для визначення 

вартості транзакцій між різними дочірніми компаніями та суб’єктами 

господарювання у різних юрисдикціях. Дані механізми ціноутворення служать 

не тільки для оптимізації внутрішніх операцій, але й для ефективного управління 

податковими ризиками. 

В основі трансфертного ціноутворення лежить процес прийняття 

стратегічних рішень, під час якого корпорації зважують різні чинники для 

встановлення структур ціноутворення, які відповідають їхнім бізнес-цілям, 

забезпечуючи при цьому дотримання нормативних вимог. Ці стратегії часто 

передбачають ретельний розгляд ринкових умов, галузевих стандартів і 

унікальних атрибутів кожної організації в корпоративній структурі. 

На практиці міжнародні корпорації впроваджують стратегії трансфертного 

ціноутворення за допомогою цілої низки механізмів та методів, включаючи, 

серед іншого, метод порівняльної неконтрольованої ціни, метод ціни 

перепродажу, метод "витрати плюс", метод чистого прибутку та метод 

розподілення прибутку [3]. Ці підходи спрямовані на аналіз відповідності, 

розподіл доходів, витрат і прибутків у спосіб, який відображає економічну 

сутність операцій і мінімізує ризик податкових спорів з податковими органами в 

різних юрисдикціях. 

Багатонаціональні корпорації використовують трансфертне ціноутворення 

для оптимізації своїх глобальних податкових стратегій, розподіляючи доходи 

між юрисдикціями зі сприятливими податковими ставками. Перш за все, 
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стратегічні рішення щодо ціноутворення можуть вплинути на ефективну 

податкову ставку та прибутковість компанії [2]. 

Однак ландшафт трансфертного ціноутворення не є статичним. Він 

формується під впливом нормативно-правових актів, податкової політики та 

міжнародних угод, які постійно впливають на стратегії та практику, прийняті 

корпораціями. Зміни в законодавстві або тлумаченні податкового законодавства 

можуть мати значні наслідки для механізмів трансфертного ціноутворення, що 

вимагає постійного моніторингу та коригування транснаціональними 

корпораціями, щоб залишатися сумісними та конкурентоспроможними. 

Крім того, роль трансфертного ціноутворення виходить за межі простого 

управління податками. Воно є важливим інструментом для прийняття 

стратегічних рішень, що дозволяє корпораціям оцінювати ефективність своїх 

дочірніх компаній, ефективно розподіляти ресурси та оптимізувати свою 

глобальну діяльність. 

А отже, аналізуючи стратегії трансфертного ціноутворення та їх практичне 

застосування, можна зрозуміти складну динаміку міжнародних корпоративних 

фінансів і оподаткування, підкреслюючи важливість адаптивності та інновацій у 

навігації складнощами глобального ринку. 
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У сучасному світі, де глобальні виклики безпеки та екології стають все 
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